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Gaussova eliminacni- metoda pro reseni soustavy Ax=b, kde

A =
1 3 1 6
8 26 14 50
3 16 26 39
3 15 22 33
b =
34
302
269
231
1 3 1 6 34
0 2 6 2 30
0 7 23 21 167
0 6 19 15 129
1 3 1 6 34
0 2 6 2 30
0 0 2 14 62
0 0 1 9 39
1 3 1 6 34
0 2 6 2 30
0 0 2 14 62
0 0 0 2 8
K o=

S Wb



Gaussova eliminacni - metoda pro reseni soustavy Ax=b, kde

A =

1

0

-0

-1.

.0e+02 *

.03000000000000
0
0
0

.58000000000000
.28333333333333
.77333333333333
95333333333333

.0e+02 *

.03000000000000
0
0
0

.58000000000000
.28333333333333
.44625000000000
.45750000000000

.0e+02 *

.03000000000000
0
0
0

.58000000000000
.28333333333333

1.44625000000000

.14652406417112

.00000000000000
.00000000000000
.00000000000000
.00000000000000

OO OO

0 Ut W

.02000000000000
.02666666666667
.06333333333333
.04666666666667

.02000000000000
.02666666666667

0
0

0.02000000000000
0.02666666666667

0
0

0

.13000000000000
.01666666666667
.27333333333333
.55333333333333

.13000000000000
.01666666666667
~0.
-0.

23375000000000
58250000000000

.13000000000000
-0.
~-0.

01666666666667
23375000000000
0

.03000000000000
.07000000000000
-0.
-0.

02000000000000
05000000000000

.03000000000000
.07000000000000
.18625000000000
.07250000000000

.03000000000000
.070600000000000
.18625000000000
.53663101604278



Gaussova eliminacni - metoda pro reseni soustavy Ax=b, kde

A =
1 2 3 4
2 4 1 5
3 4 5 7
1 8 4 2
b =
30
33
54
37
1 2 3 4 30
0 0 -5 -3 -27
0 -2 -4 -5 -36
0 6 1 -2 7
Warning: Divide by =zero.
> In gem at 15
Warning: Divide by zero.
> In gem at 15
1 2 3 4 30
0 0 -5 -3 =27
0 0 -Inf ~Inf -Inf
0 0 Inf Inf Inf
reseni =
1
2
3
4
A*reseni=
30
33
54
37

A ... regularni !



Gaussova eliminacni - metoda se sloupcovou pivotaci-
pro reseni soustavy Ax=b, kde

A =

v 1.

54.

12.
19.

54.

10.
-6.

B W N

=W e
00 B i N
U W

kroku GEM
3.

.00000000000000
0
0
0

00000000000000
.00000000000000
00000000000000
00000000000000

kroku GEM
4.

.00000000000000
0
0
0

00000000000000
.00000000000000
10000000000000
80000000000000

kroku GEM
4.

.00000000000000
0
0
0

.00000000000000
.00000000000000
.80000000000000
.42857142857143

.00000000000000
.00000000000000
.00000000000000
.00000000000000

B ~J Ut >

radek menim s 1.

4.00000000000000
1.33333333333333
0.66666666666667
6.66666666666667

radek menim s 2.

4.00000000000000
6.66666666666667
0
0

radek menim s 3.

4.00000000000000
6.66666666666667
0
0

N b Ut

N O Ut

.00000000000000
.33333333333333
.33333333333333
.33333333333333

.00000000000000
.33333333333333
.10000000000000
.80000000000000

.00000000000000
.33333333333333
.80000000000000

0

OO

.00000000000000
.33333333333333
.66666666666667
.33333333333333

.00000000000000
.33333333333333
.70000000000000
.40000000000000

.00000000000000
.33333333333333
.40000000000000
.85714285714286
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